
PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE 2023

Unione Montana dei
Comuni della Valtiberina
Toscana

Risultato di amministrazione

Fondo di cassa al 1° gennaio 1.292.992,19

RESIDUI COMPETENZA TOTALE

GESTIONE

3.058.189,88(+)RISCOSSIONI 4.412.348,77 7.470.538,65

2.566.814,77(-)PAGAMENTI 4.739.646,66 7.306.461,43

(=)SALDO CASSA AL 31 DICEMBRE 1.457.069,41

(-)PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre 0,00

(=)FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE 1.457.069,41

4.347.545,84(+)RESIDUI ATTIVI 2.416.992,22 6.764.538,06

     di cui residui attivi incassati alla data del 31/12 in conti postali e bancari in attesa del riversamento
nel conto di tesoreria principale 0,00

  di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima del dipartimento delle finanze 0,00

3.170.406,63(-)RESIDUI PASSIVI 1.070.190,86 4.240.597,49

(-)FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI 538.551,37

(-)FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE 259.525,96

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2023 (A) 3.182.932,65

(-)FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE 0,00

Composizione del risultato di amministrazione al 31/12/2023

Parte accantonata

100.000,00

0,00
Fondo anticipazioni liquidità 0,00
Accantonamento residui perenti al 31/12/2023 0,00
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2023 1.229.541,15

Fondo perdite società partecipate

Fondo contenzioso

Altri accantonamenti 189.627,60

1.519.168,75Totale parte accantonata (B)
Parte vincolata

Altri vincoli 0,00

Vincoli formalmente attribuiti all'ente 712.793,93

Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 0,00

Vincoli derivanti da trasferimenti 180.201,74

Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 0,00

892.995,67

Parte destinata agli investimenti

53.685,35

Totale parte vincolata (C)

Totale parte destinata agli investimenti (D)

717.082,88

Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come avanzo da ripianare

Totale parte disponibile (E=A-B-C-D)


